

Слово редактора



Здравствуй, дорогой читатель! Я ученица 11 А класса, замечательной школы, Джалильской школы №2. Меня зовут Лейсан. Я могу гордиться тем, что стала главным редактором школьной газеты «Тамчы». Хочу поздравить всех с новым учебным годом и пожелать успехов как в учёбе, так и в спортивных соревнованиях.



1 сентября в нашей школе состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний.

Являясь ученицей 11-ого класса, могу отметить, что мои одноклассники с трепетом ждали последнее 1 сентября в стенах родной школы. В стенах родной школы каждому нашлось место, в особенности начальным, 5, 9- 11 классам.

В мероприятии приняли участие руководитель Отдела образования Гилязова З.С. и руководитель Исполнительного комитета СМР Калимуллина И.Р.

Лейсан ИХСАНОВА

КОРОТКО О ГЛАВНОМ:

- Летом этого года в нашей школе работал пришкольный лагерь «Солнышко».
- 11 июня активисты и спортсмены отправились в поездку в г. Казань (стр.2)
- За лето 2015 года школа получила: диплом МОиН РТ «За подготовку к 2015-2016 учебному году», диплом отдела образования и науки Сармановского района «За высокие показатели воспитательной деятельности» и кубок победителя Spartakiady учащихся в Сармановском районе.
- 4 сентября прошла пожарная тревога.

807 33 45
учеников классов лет

Ни шагу на месте!

К новому учебному году и 45-летию нашей школы — новый директор школы! Наш новый директор Латифуллина Гульнара Фалиховна согласилась с нами побеседовать насчёт новой школы, новых планов и целей.

- Как вам новая должность? Какие у вас первые впечатления?

- Первое впечатление очень хорошее. Для меня не только должность, но и школа новая. Пока очень интересно. И немножко есть незнакомые моменты. С интересом изучаю.

- Наша школа в этом году была удостоена диплома Министерства образования и науки за подготовку к 2015-2016 учебному году. Как шла подготовка на самом деле? Ведь многие учащиеся не в курсе от этой приятной новости.

- Подготовку к новому учебному году полностью курировал Рафис Галимзянович. Весь технический персонал, учителя, родители, ремонт, оснащение школы, поэтому хочется сказать большое спасибо Рафису Галимзяновичу.

- А какие цели на этот учебный год?

- Цели заключаются в том, чтобы:

- школа достигла еще больших результатов. Только с высокими результатами, чтобы школа получила все возможные и невозможные победы, призы, грамоты, кубки (улыбается)
- все ученики успешно сдали ОГЭ и ЕГЭ..
- учащиеся и учителя были живы-здоровы и хорошо окончили учебу. Точно так же были довольны родители.
- все в результате смогли получить аттестат, поступить в желаемые ВУЗы на хорошие, бюджетные места, только хорошие, благие намерения.

(продолжение на 2 стр.)

Это лето было не совсем таким, каким мы следовали его ожидать: солнце падало только в июне, холод заставлял одеваться потеплее... Но всё же оно прошло замечательно! Это утверждают не только «выпускники» пришкольного лагеря «Солнышко», но и люди других мероприятий.

- Флешмоберы со второй школы выступали на Дне нефтяников.
- Шесть учениц приняли участие в IV Молодёжном форуме «Сэлэт Биләр 2015». Ученица 11 класса Лиля Зиатдинова попробовала себя волонтёром в это масштабном форуме, который принял около 5 000 гостей.
- 8 августа, в День Физкультурника, в нашем посёлке состоялся массовый велопробег по поселку Джалиль, в котором приняли участие и наши школьники.



Наша экскурсия началась с Дома занимательной науки и техники. При входе в здание наше внимание привлек вертолёт. Многие из нас видели его впервые. Помимо изучив этот объект, мы узнали его название — вертолёт Ми-2. Дальше было еще интереснее. Мы познакомились с профессором, который задавал нам различные вопросы и объяснял непонятные нам явления. Среди них были очень интересные вопросы, такие как: можно ли забить ногу в гвоздь в бруск, находящийся в жидкости? Можно ли остановить время с помощью магнита? Мы сами пытались ответить на эти вопросы. Было интересно его слушать.

Дом занимательной науки и техники - это музей, где можно наглядно



посмотреть

на действие физических законов. И, главное, экспонаты можно потрогать и «запустить» самостоитель- вырабатывает электричество. Также нам показали эксперимент с шарами Ньютона.

Следующим этапом нашей поездки стала прогулка по улице Баумана.

Эта улица одна из самых старых улиц Казани. Мы любовались каретой Екатерины 2. Сам памятник выполнен из чугуна, скульптура очень реалистично выглядит и в точности передает копию подлинной кареты, это сооружение привлекает большое количество туристов, которые с радостью становятся возле нее и делают фото. И мы были в их числе.

Я считаю, что каждый запомнит эту поездку. Ведь она была наполнена только хорошими моментами и отличным настроением. Мы получили незабываемые впечатления от поездки. Ученики школы №2 благодарны начальнику НГДУ «Джалильнефть» Малику Шафиковичу Каюмову за всестороннюю помощь и поддержку нашей школы.

Ленар ШАЙХРАМОВ

Шеф редактор: Шайдуллина Ландыш Камиловна

Редколлегия: Ихсанова Лейсан (11А), Альмеева Резеда, Гарифуллина Аделя,

Гильфанова Раиля, Шайдуллина Айгуль, Шайхрамов Ленар (8 кл.).

Приём материала (статей, рассказов, стихов, рисунков и др.) осуществляется через членов редколлегии или шеф-редактора (307 кабинет).